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IV. ARGUMENTACIÓ DE VENDA 

El Memento Experto Comptabilidad para Abogados és una eina eminentment pràctica que pretén dotar el professional jurídic d'un coneixement bàsic sobre els conceptes comptables més habituals en la seva pràctica professional. 
Mitjançant nombrosos exemples pràctics i aclariments es pretén facilitar a l'usuari les claus perquè pugui identificar amb facilitat els elements patrimonials fonamentals per tal de permetre-li llegir i interpretar els estats financers de les empreses, fonamentalment el Balanç i el Compte de resultats. 
És molt estreta la línia que separa l'esfera jurídica, especialment la mercantil, de la comptable, sent per això essencial que els juristes dedicats a l'assessorament de l'empresa en general, puguin consolidar els conceptes comptables que tota empresa, independentment de la seva estructura i dimensió, posseeix. 
En l'actual panorama econòmic, en el qual encara patim les conseqüències de la passada crisi, cobra potser més importància aportar unes senzilles claus que permetin al professional aprendre a detectar amb facilitat les situacions d'insolvència empresarial per a prestar l'adequat assessorament pel que fa a la seva previsió , detecció i, si escau, reversió. Fonamentalment, si exerceixen com a administradors concursals, més quan es tracti de concursos de creditors abreujats en els quals l'administrador concursal únic designat judicialment tingui la condició d'advocat, tot i que pugui comptar amb l'ajuda d'un expert en material comptable. A més cal destacar que aquesta obra pretén servir de guia pràctica complementària als Plans de Formació de la carrera judicial que vénen seguint jutges i magistrats en matèria de comptabilitat, especialment en la formació d'aquells magistrats especialistes en assumptes propis del mercantil. 
En definitiva, el Memento Experto Comptabilidad para Abogados  és una guia pràctica dels principals conceptes comptables i financers per als advocats i per a altres juristes com notaris, jutges, magistrats o fiscals, que actuen en l'àmbit mercantil i d'empresa.


V. PÚBLIC OBJETIU
- Advocats 

- Notaris
- Jutges
- Magistrats
- Fiscals
VI. SUMARI 
Capítol 1. Origen i aproximació a la comptabilitat.

Capítol 2. Marc legal d'aplicació.

Capítol 3. Pla General de Comptabilitat i Comptes Anuals.

Capítol 4. Check-list d'estats financers.

Capítol 5. Desequilibri patrimonial.

Capítol 6. Anàlisi financer. Càlcul de les ràtios més habituals.

Capítol 7. Auditoria de comptes.

Capítol 8. Concurs de creditors.

Capítol 9. Portament irregular de comptabilitat.

Annexos:

- Models de Comptes Anuals

- Quadre de comptes

- Coeficients anuals d'amortització
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