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Nuestro cliente, importante firma reconocida internacionalmente, nos ha confiado la selección, para sus oficinas en el Camp de Tarragona, de un/a

ASESOR/A FISCAL SENIOR

Integrado en un equipo de 15 profesionales, y en dependencia directa del Responsable de Área, su misión será gestionar las diversas cuentas asignadas en materia fiscal. 

Sus principales funciones giran en torno a:
· Asesoramiento fiscal a clientes de distintos sectores. 
· Supervisión y asistencia en procedimientos de control tributario: inspecciones, comprobaciones, requerimientos y procedimientos de recaudación. 
· Realización de reuniones con clientes para resolver dudas tributarias y mercantiles. 
· Asistencia y asesoramiento fiscal y mercantil en reestructuraciones empresariales. 
· Preparación y presentación de modelos trimestrales y anuales de tributos, así como cuentas anuales en los Registros Mercantiles. 
· Análisis de la normativa, doctrina administrativa y jurisprudencial. 
· Interposición de recursos de alegaciones, reposición y reclamaciones económico administrativas. 

El perfil corresponde a un/a profesional con experiencia mínima de 5 años en departamento fiscal en asesoría y con licenciatura en Derecho, ADE, Económicas o similar. Acostumbrado a trabajar con software tipo A3 y con dominio de inglés. 
	
El/la candidato/a ha de ser una persona con buena orientación al cliente y a resultados, con capacidad de trabajo en equipo y con excelentes habilidades comunicativas. 

La empresa ofrece una posición estable, proyección profesional e incentivos adicionales.  La persona elegida se incorporará a una asesoría líder en España.  

Las personas interesadas pueden enviar su CV a seleccion@cilconsulting.com
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